Gmina Reszel TB.271.8.2019.ZP
11-440 Reszel, ul. Rynek nr

Reszel, dnia 14 marca 20109r.
Znak sprawy : TB.271.8.2019.ZP

wykonawcy, zainteresowani zamoéwieniem

dotyczy : Postepowania o udzielenie zamoéwienia na roboty budowlane na:
»Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci cywilnej Gminy Reszel w okresie od
02.04.2019 do 01.04.2022”

W oparciu o przepisy ustawy z dnia ustawy z dnia 29.01.2004 r. prawo zamoéwien publicznych
(Dz.U. z 2018, poz. 1986 z pdin. zm.) Zamawiajgcy : Gmina Reszel, ul. Rynek 24, 11-440 Reszel
udziela wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na wykonanie wustugi pod nazwg: ,Ubezpieczenie mienia
i odpowiedzialnosci cywilnej Gminy Reszel w okresie od 02.04.2019 do 01.04.2022".

Tres¢ zapytania wraz z odpowiedzig:

Pytanienr 1
Prosimy o udzielenie informacji o réznicach w zakresie ubezpieczenia Zamawiajgcego z ostatnich

3 lat w poréwnaniu do wnioskowanego (franszyz udziatéw wtasnych, limitéw odpowiedzialnoéci,
przedmiotu, zakresu ubezpieczenia).

Odpowiedz

Zakres ubezpieczenia z poprzedniego okresu ubezpieczenia nie odbiegat znaczgco od zakresu
opisanego w SIWZ. Réznice dotyczg mi. zmiany sum ubezpieczenia mienia (zwtaszcza budynkéw
i pojazddw) i niewielkich zmian w zakresie ochrony. Franszyzy i udziaty wtasne w szkodach byty
zniesione (z wyjatkiem ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie czystych strat
finansowych gdzie franszyza redukcyjna wynosita 1.000 zt, nie byto tego rodzaju szkdd).

Pytanie nr 2

Whnioskujemy o udzielenie informacji kiedy Zamawiajacy dokonat ostatniego przegladu stanu
technicznego wiat przystankowych i tym podobnych budowli uzytku publicznego, oraz w jak czesto
dokonuje tych przegladéw. Czy jest sporzadzany protokét ogledzin?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze stan techniczny wiat przystankowych monitorowany jest na biezaco jak

réwniez podejmowane s3 interwencje na wniosek mieszkaricow Gminy. Nie sg sporzadzane
protokoty z tych czynnosci.
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Odnosnie placow zabaw przeglady s3 robione nastepujgco:

- 1 raz w tygodniu biezacy przeglad przez pracownikédw Gminy - prowadzona jest ewidencja
w formie notatki w zeszycie,

- 1 raz na 3 miesigce kompleksowy przeglad przez pracownikéw Gminy - prowadzona jest
ewidencja w formie notatki w zeszycie,

- 1 raz w roku - przeglady techniczne przez wyspecjalizowang firme — sporzadzane sg protokoty na
kazdy obiekt oddzielnie.

Pytanie nr3
Whioskujemy o wykaz inwestycji jakie beda przeprowadzane w Gminie przez najblizsze 3 lata.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wszystkie duze inwestycje s3 w trakcie realizacji, a ich zakonczenie
planowane jest w 2019 roku. Pozostate inwestycje sa ujete w budzetach rocznych jak
i w Wieloletniej Prognozie Finansowej dostepnej na stronie BIP Gminy Reszel.

Pytanie nr 4

Whioskujemy wprowadzenie do umowy , Klauzuli Wypowiedzenia Umowy z Waznych Powoddéw”

o tresci cyt.:

Klauzula Wypowiedzenia Umowy z Waznych Powodéw

Kazda ze stron moze wypowiedzie¢ umowe ubezpieczenia z zachowaniem 1 miesiecznego okresu

wypowiedzenia ze skutkiem na koniec kazdego okresu polisowania, z zastrzezeniem,

ze Ubezpieczyciel moze tego dokona¢ wytgcznie z waznych powodéw.

Do waznych powodéw nalezg:

1. utrata licencji, zezwolenia, koncesji na prowadzenie dziatalnosci;

2. niewyrazenie przez Ubezpieczonego zgody na dokonanie lustracji ryzyka lub utrudnianie
jej przeprowadzenia;

3. wytudzenie lub préba wytudzenia przez Ubezpieczonego odszkodowania lub $wiadczenia
z zawartej z Ubezpieczycielem umowy ubezpieczenia;

4. wyptata odszkodowania przekraczajgca wysoko$¢ zainkasowanej sktadki w danym okresie
rozliczeniowym, z zastrzezeniem ze szkodowos$¢ bedzie liczona w dziesieciomiesiecznym okresie
ubezpieczenia;

5. istotna potwierdzona stosowng informacjg zmiana warunkéw reasekuracyjnych.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie nr5
Whnioskujemy o ubezpieczenie budynkdw starszych niz 50 lat w wartosci rzeczywistej tj. wartosci
odtworzeniowa mienia pomniejszona o zuzycie techniczne;

Odpowied?

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Wyjasnienie:

Pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany SIWZ stajg sie integralng czescig SIWZ i bedg wigzace przy

sktadaniu ofert.

BURMISTBZ RESZILA

Margk Janiszewski
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